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\,‘5 HUVICJIDJIAVIH 3ACAT TAPTbIH JISPI3/I9X
6 BUENVH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHBI
— NAPI'BIH TYILHAAJ
2004. onu?ﬁ’,uymap Hyraap s Vaaan6aarap xoT
capum& .S enep

AxMamHE Xen GemOeruftH TIMIIDBH
AByynax ryxa#

TYIMAAX Hb:

Har. YnaanGaarap xoTHH 200I OHH axMamHHE Xen OeMOerz#H
roMresHafir 2001 oHH I0-p capuH 6-7-HH S6IpPYYHISH 24-p
cypryynaite xen GemCermitE ranfaiinm AByyncyrai.

Xoép. ToMmmssEUf}t maTHAaNHH TOCBUHT HSTHYISSp, mYYranuits
6YpsnnaXYYHEfir Xo&pmyraap xascpanTaap Tyc Tyc Caramcyrai.

T'ypaB. TomussHEf marHannm sopuynad 224000 Terpermir
CIIOPTHH apra X5Mxs3HE#t 3apapaac rapraxur Hs-6o X.[[sosH-
COIHOM-I 36BmeepcYI'si.

IlepeB. ToMIasHUAT Y338 CYpTax 30XUOH CajiryynanTHH
OHIOp XSMEDDHI ABYYJAXHI' MOPTraxunTsH C.IYPOBHOPEAN YYDPST
6oprocyrai.
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Hitkenonuiii 3acar JapTHH H3pransx

. BéeuiiH TaMup CIOPTHH XODOOHH IiaprHH
2001 OHH 6/ TOOT TymRajHH HBTIYI'33D
XaBcpanT.

Har, TommosHuft Teces

a, TaMup49mHH marHaxn

]

I-p Gafip 16 x 5000 Ter = 80000 Ter
2-p Caitp 16 x 4000 Ter = 64000 Ter
3-p Gajip 16 x 3500 Ter = 56000 Ter

1t

6xrrx = 200000 Ter

B, Myyrunmitk marHazn

6 X 2 X 2000 Ter = 24000 Ter

Ha#tr nyH = 224000 TerT
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Haficndamitn Bacar JlaprHH ISpTSIaX
TaMEp CMOPTHH XOPOOHH JAPTHH

HH ¢4/ TOOT TYMaanHH XOEpPIyraap

Her. ToMmusoHE#f myyrumuith OYpommaXyyH

CaHmarnopx
BysaHxapran
Basapcaitxan
TarGaT
Yolxuncypsn
XnmurcypsH
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